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У РФ стався масштабний збій
рунету
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У РФ черговий збій рунету

Збій торкнувся, в числі іншого, банки, операторів
зв'язку, розважальні платформи та державні
портали. У Ростелекомі заявили про потужну DDoS-
атаку на мережу.
Росіяни увечері в понеділок, 6 квітня, масово стикнулися з проблеми з
доступом до банківських додатків, операторів зв'язку та онлайн-сервісів.
За даними каналу Astra, збій охопив Москву та інші регіони.

Зазначається, що користувачі скаржаться на масовий збій всього Рунету.
За даними сервісу Downdetector, не працюють сайти онлайн-кінотеатрів,
банків та соцмереж, а також кількох ігрових платформ. Особливо на збої
скаржаться жителі Москви, Санкт-Петербурга, Самарської області.

Сайти та додатки банків, операторів зв'язку, супутникових компаній та
інших організацій в Росії перестали працювати ввечері 6 квітня, випливає
також з даних проєкту "Сбой.рф".

Проблеми виникли в роботі Ростелекому, Альфа-банку, НТВ Плюс,
Триколор, Держпослуг, T2, Мосенергозбуту.

За даними Downdetector, жителі Росії також повідомляють про проблеми в
роботі Сбера, Газпромбанку, Okko, Світу танків.

З чим пов'язані проблеми, поки що невідомо,однак у Ростелекомі заявили
про потужну DDoS-атаку на мережу.

Видання The Moscow Times зазначає, що це вже другий за три дні
масштабний збій рунету. Попередній стався 3 квітня. Тоді експерти
зазначали, що "збій такого масштабу може бути „побочкою“ блокувань в
Росії", оскільки масштаб обмежень вже настільки великий, що постійно
виникають серйозні помилки і пов'язаність мережі деградує.
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ТЕГИ: РОССИЯ,  ИНТЕРНЕТ

Нагадаємо, 1 квітня у Росії зафіксовано значний збій у роботі месенджера
Telegram. Раніше були повідомлення, що Telegram може бути повністю
заблокований на території Росії саме з 1 квітня.

Збої в роботі мобільного інтернету та зв’язку спостерігаються ще з 6
березня. Це пояснюється питаннями безпеки - операторам наказано
обмежити доступ до мобільного інтернету на окремих територіях міста.
Подібні заходи, ймовірно, спричинили також перебої з іншими послугами
зв'язку.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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